

## 主題: 堅信耶穌的聖徒和拜獸的人最終的結局

### 大綱

#### (1) 蒙贖者在天上寶座前唱新歌(啟十四:1-5)

- 錫安山: 錫安代表聖殿山: 彌賽亞拯救他的百姓召聚的地方。(詩篇48:1-14; 賽2:2-4 → 彌4:1-8; 希12:22)
- 有十四萬四千人(啟7:2-4)
- 有羔羊的名和他父的名寫在額上(啟7:2-4; 22:3-4)
- 眾水的聲音、大雷的聲音、彈琴的所彈的琴聲(啟19:6 羔羊的婚宴)
- 唱新歌: 這新歌所慶祝的是羔羊將信徒從奴役中釋放出來(啟5:8-9; 出15章)
- 得勝者的品格: 敬虔、純淨、跟隨耶穌

#### (2) 天使宣告審判將臨到(啟十四:6-13)

- 永遠的福音
- 巴比倫大城傾倒了
- 神大怒的酒=上帝向罪人的憤怒(耶25:15-18, 27-29; 詩60:3; 賽51:17)
- 拜獸和獸像的會晝夜不得安寧

#### (3) 審判的異象: 收割莊稼(啟十四:14-20)

- 地上的收割
  - 收割穀物  
『鐮刀』在啟示錄七次的提及都代表最後收割時上帝的審判。  
『莊稼』是成熟的基督徒(翰4:35)
  - 收割葡萄  
『葡萄樹』就是猶大人(賽5:7)  
『酒醱』象徵『上帝的憤怒』(賽63:3)

### 思想問題:

- ❖ 天上唱新歌喜樂滿溢的場景和酒池中被踹踏的葡萄形成強烈的對比, 這兩個畫面帶給你的衝擊是甚麼?
- ❖ 然而我們仍可見到上帝的憐憫和恩典, 審判的信息其中有一個目的, 就是激動罪人悔改, 你會向人傳講審判的信息嗎?

總結：

眾聖徒(初熟的果子)最終的結局就是與羔羊一同站在錫安山上，歡欣的唱那得救贖的新歌。

第一個天使向地上的人宣告永遠的福音， 審判將近！ 但仍有恩典存留！

第二個天使宣告， 審判臨到！ 世上敵對神的強權瞬間傾毀！

第三個天使宣告， 拜獸的人有禍了！ 他們無法逃避永遠的刑罰。

兩個收割的異象對末世審判作出了更生動的描繪， 由人子親自收割的莊稼將聖徒和罪人區隔出來；在天使執掌收割葡萄的異象中， 約翰以相當暴力的語言表達出審判的嚴酷和毫不留情。這一切都是耶和華藉著先知已經啟示了的。

背句：

啟示錄第十四章

6 我又看見另有一位天使飛在空中， 有永遠的福音要傳給住在地上的人， 就是各國、各族、各方、各民。

7 他大聲說：應當敬畏神， 將榮耀歸給他！ 因他施行審判的時候已經到了。應當敬拜那創造天地海和眾水泉源的。